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S z a n o w n i 
Mieszkańcy

Mirosław Belina
STAROSTA SKIERNIEWICKI

Z wielką przyjemnością 
prezentuję Państwu 
najnowsze wydanie 
„Informatora Powia-
tu Skierniewickiego”. 
W tym numerze chce-
my przybliżyć Państwu 
szeroką gamę działań 
i inicjatyw podejmo-
wanych przez nasz po-
wiat, które mają na celu 
poprawę jakości życia 
w naszej społeczności.

Powiat to nie tylko 
struktura administracyj-
na, ale przede wszyst-
kim wspólnota ludzi, 
dla których kluczowe 
są edukacja, zdrowie, 
infrastruktura oraz bez-
pieczeństwo. Dbamy 
o rozwój naszych szkół, 
aby młodzież miała jak 
najlepsze warunki do 
nauki i przygotowania 
się do dorosłego życia.

W bieżącym numerze 
znajdą Państwo infor-
macje o nowych pro-
jektach edukacyjnych, 
inwestycjach w infra-
strukturę drogową oraz 
innowacjach w zakresie 
opieki zdrowotnej. Nie 
zapominamy również 
o wsparciu dla osób star-
szych, niepełnospraw-
nych oraz tych, którzy 
znaleźli się w trudnej sy-
tuacji życiowej.

Wspólnie z radnymi 
oraz lokalnymi instytu-
cjami dokładamy wszel-
kich starań, aby każdy 
mieszkaniec czuł się 
bezpiecznie i mógł li-
czyć na pomoc w razie 
potrzeby. Zachęcam do 
lektury i poznania bliżej 
wszystkich działań reali-
zowanych w naszym po-
wiecie. Jesteśmy otwar-
ci na Państwa sugestie 
i uwagi, które pomogą 
nam jeszcze lepiej od-
powiadać na potrzeby 
naszej społeczności.

Serdecznie zapraszam 
wszystkich mieszkań-
ców na dożynki powia-
towe, które odbędą się 
25 sierpnia 2024 roku 
w Woli Pękoszewskiej. 
To wyjątkowe święto 
jest okazją do wspól-
nego świętowania i in-
tegracji naszej lokalnej 
społeczności.

Przebudowana droga w miejscowości Godzianów

żowaniem dbają o rozwój na-
szych Małych Ojczyzn” – mówi 
starosta.

Starostwo nie zapomina także 
o innych ważnych wydarze-
niach kulturalnych i społecz-
nych. W planach są różnorod-
ne imprezy, które mają na celu 
promocję powiatu oraz inte-
grację mieszkańców. Wśród 
nich znajdują się m.in. corocz-
ne dożynki, które są świętem 
plonów i okazją do wspólnego 
świętowania osiągnięć rolni-
ków. „Dożynki to czas radości 
i dumy z naszej pracy, dlatego 
chcemy, aby były one organi-
zowane na najwyższym pozio-
mie” – dodaje Belina.

W nadchodzących latach staro-
stwo zamierza skoncentrować 
się na realizacji kluczowych 
inwestycji, które przyczynią 
się do poprawy jakości życia 
mieszkańców powiatu Skier-
niewickiego. Wśród prioryte-
tów znajduje się rozbudowa 
infrastruktury drogowej, po-
prawa warunków edukacyj-
nych oraz rozwój sektora kul-
tury i turystyki. „Naszym celem 
jest stworzenie powiatu, który 
będzie atrakcyjny zarówno dla 
mieszkańców, jak i turystów” – 
mówi Mirosław Belina.

Podsumowując plany inwesty-
cyjne na najbliższe lata, staro-

PLANY ROZWOJU POWIATU SKIERNIEWICKIEGO  
NA NAJBLIŻSZE PIĘĆ LAT

sta podkreśla znaczenie współ-
pracy i zaangażowania całej 
społeczności. „Jestem prze-
konany, że dzięki wspólnym 
wysiłkom uda nam się zreali-
zować wszystkie zaplanowane 
projekty i uczynić nasz powiat 
jeszcze lepszym miejscem do 
życia” – dodaje na zakończenie.

Powiat Skierniewicki stoi przed 
wieloma wyzwaniami, ale dzię-
ki odpowiedzialnemu zarzą-
dzaniu i jasnej wizji przyszłości, 
ma szansę na dynamiczny roz-
wój. Starosta Belina zaprasza 
wszystkich mieszkańców do 
współpracy na rzecz dalszego 
rozwoju powiatu. „Razem mo-
żemy osiągnąć więcej” – pod-
sumowuje starosta, zachęcając 
do aktywnego udziału w reali-
zacji wspólnych celów.

To ambitny plan, który wyma-
ga zaangażowania zarówno 
władz, jak i społeczności lo-
kalnej. Starostwo Powiatowe 
w Skierniewicach jest goto-
we podjąć wyzwania i konse-
kwentnie dążyć do realizacji 
zamierzonych celów, stawiając 
na rozwój, innowacje i współ-
pracę.

Powiat Skierniewicki przygoto-
wuje się do znaczących inwe-
stycji w infrastrukturę drogo-
wą na przestrzeni najbliższych 
pięciu lat. Starosta Mirosław 
Belina zapowiedział, że kluczo-
wym celem jest kontynuacja 
przebudowy i remontów naj-
ważniejszych odcinków dróg. 
Chodzi nie tylko o moderniza-
cję nawierzchni, ale również 
o zapewnienie bezpieczeństwa 
użytkownikom poprzez budo-
wę chodników i ścieżek rowe-
rowych.

Wśród priorytetowych inwe-
stycji znajduje się zakończenie 
modernizacji trasy Skierniewi-
ce – Głuchów oraz przebudo-
wa krótkiego odcinka między 
Makowem a Słomkowem. „To 
niezwykle ważny szlak komu-
nikacyjny, który łączy miasto 
Skierniewice z autostradą A2, 
co znacznie usprawni komuni-
kację w regionie” – podkreśla 
Starosta Belina. Kolejnym istot-
nym projektem jest moderni-
zacja szlaku komunikacyjnego 
w gminie Lipce Reymontow-
skie, obejmującego około 15 
km dróg. Realizacja tej inwe-
stycji wymaga znacznych środ-
ków, szacowanych na około 30 
milionów złotych. „Rozpoczęli-
śmy prace nad dokumentacją 
projektową i będziemy reali-
zować inwestycję etapami, aby 
pozyskać niezbędne fundusze” 
– dodaje starosta.

Jednak plany inwestycji drogo-
wych nie ograniczają się tylko 
do jednej gminy. Powiat Skier-
niewicki zamierza prowadzić 
inwestycje drogowe w każdej 
gminie, która do niego należy, 
aby zapewnić równomierny 
rozwój infrastruktury drogowej 
w całym regionie.

Powiat Skierniewicki stawia 
również na cyberbezpieczeń-
stwo i inwestuje w rozwój 
kompetencji swoich pracow-
ników w tej dziedzinie. Dodat-
kowo duży nacisk kładzie na 
politykę senioralną, co wynika 
z nowych dyrektyw unijnych 
oraz planów urzędów marszał-
kowskich.

W obszarze edukacji Powiat 
Skierniewicki prowadzi dwie 
szkoły ponadpodstawowe oraz 
poradnię, które cieszą się do-
brą bazą lokalową. Jednak sta-
rostwo planuje dalsze inwesty-
cje, aby zapewnić uczniom jak 
najlepsze warunki do nauki 
i rozwoju osobistego. W pla-
nach jest budowa wielofunk-
cyjnego boiska przy szkole 
w Głuchowie oraz rozbudowa 
warsztatów szkolnych o nowo-
czesny sprzęt rolniczy.

„Naszym celem jest ciągłe pod-
noszenie jakości kształcenia, 
dlatego planujemy inwestować 
w rozwój kadry nauczycielskiej 
oraz programy edukacyjne” – 
mówi Starosta Belina. Powiat 
zamierza korzystać z progra-
mów takich jak Erasmus Plus, 
aby uczniowie mogli zdobywać 
doświadczenie podczas prak-
tyk i staży, zarówno w Polsce, 
jak i za granicą. „Chcemy, aby 
nasi uczniowie zdobywali prak-
tyczne umiejętności w najlep-
szych restauracjach, hotelach 
i gospodarstwach rolnych 
w Europie” – dodaje starosta.

Starostwo Powiatowe Skiernie-
wickie ma także ambitne pla-
ny dotyczące rozwoju kultury 
i turystyki w regionie. „Konty-
nuujemy organizację sztanda-
rowych wydarzeń, takich jak 
Święto Rodziny i Dożynki, któ-
re cieszą się dużym zaintereso-
waniem mieszkańców” – mówi 
Mirosław Belina. Ważnym ele-
mentem strategii jest pozyski-
wanie funduszy zewnętrznych 
na rozwój infrastruktury tury-
stycznej oraz promowanie lo-
kalnych atrakcji.

W tym roku szczególną uwa-
gę przyciągnęły obchody Dnia 
Sołtysa, które były okazją do 
podziękowania sołtysom za ich 
ciężką pracę na rzecz lokalnych 
społeczności. Starosta Belina 
uczestniczył w uroczystościach, 
podkreślając znaczenie roli soł-
tysów w integracji mieszkań-
ców oraz realizacji lokalnych 
inicjatyw. „Dzień Sołtysa to do-
skonała okazja, aby wyróżnić 
osoby, które z pełnym zaanga-

Powiat Skierniewicki planuje ambitne inwestycje w infrastrukturę 
drogową, edukację oraz kulturę i turystykę na najbliższe pięć lat. 
Starosta Mirosław Belina zapowiada modernizację kluczowych odcinków 
dróg, rozbudowę infrastruktury edukacyjnej oraz organizację wydarzeń 
kulturalnych, takich jak Święto Rodziny czy Dożynki. Priorytetem jest 
także współpraca z lokalnymi społecznościami i pozyskiwanie funduszy 
zewnętrznych, aby uczynić nasz powiat bardziej atrakcyjnym miejscem 
do życia.
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Przebudowa mostu oraz remont 
drogi powiatowej nr 1316E

Powiat skierniewicki planuje prze-
prowadzenie istotnych inwestycji 
drogowych, które przyczynią się 
do poprawy infrastruktury oraz ja-
kości życia mieszkańców. Jednym 
z kluczowych projektów jest prze-
budowa mostu oraz remont drogi 
powiatowej nr 1316E na odcinku 
od miejscowości Psary do miejsco-
wości Esterka, granica gminy Nowy 
Kawęczyn.

I n w e s t y c j a  t a ,  r e a l i z o w a n a 
w ramach zamówienia publicz-
nego „Zaprojektuj i Wybuduj”, 
obejmuje sfrezowanie warstwy 
bitumicznej istniejącej drogi oraz 
wykonanie warstwy wyrównawczej 
i ścieralnej z betonu asfaltowego. 
Dodatkowo, zaplanowano rozbiór-
kę istniejącego mostu drogowego, 
który otrzymał negatywną ocenę 
roczną stanu technicznego, i zastą-
pienie go przepustami drogowymi 
na cieku wodnym.

Prace te są szczególnie istotne ze 
względu na korzyści ekologicz-
ne, jakie przyniosą. Jak podkreśla 
członek zarządu powiatu skiernie-
wickiego, Piotr Adamczyk, „Takie 
inwestycje są niezwykle ważne 
dla naszego terenu, ponieważ nie 
tylko poprawiają komfort jazdy, 
ale także wpływają pozytywnie na 
środowisko”. Poprawa nawierzchni 
oraz wybudowanie nowej przepra-

Ogłoszono przetarg na naprawę 
uszkodzonych poboczy na drodze 
powiatowej nr 2752E w miejsco-
wościach Sielce Prawe i Wola Ma-
kowska. Umowa na realizację za-
dania została podpisana z firmą 
WA-TRANS Wiesław Wacławski, 
która ma siedzibę w miejscowo-
ści Piątek.

Prace naprawcze będą obej-
mować powierzchnię 2094 m². 
W ramach projektu zaplanowa-
no korytowanie pobocza o sze-
rokości 0,60 m po obu stronach 
drogi na głębokość 35 cm, a na-
stępnie ułożenie warstwy odci-
nającej z piasku o grubości 10 cm 
wraz z zagęszczeniem. Kolejnym 
etapem będzie ułożenie war-
stwy kruszywa łamanego o frak-
cji 0-31,5 mm i grubości 25 cm, 
również z zagęszczeniem. Na 
zakończenie, pobocza zostaną 
utwardzone poprzez dwukrot-

INWESTYCJE DROGOWE POPRAWIĄ 
INFRASTRUKTURĘ W POWIECIE 

SKIERNIEWICKIM
Starostwo Powiatowe w Skierniewicach podejmuje znaczące kroki w celu 
poprawy infrastruktury drogowej i jakości życia swoich mieszkańców. 
Przebudowa mostu oraz remont drogi powiatowej nr 1316E, modernizacja 
drogi dojazdowej do gruntów rolnych oraz zakup nowoczesnego sprzętu 
pomiarowego i informatycznego to kluczowe inwestycje, które nie tylko 
zwiększą komfort jazdy, ale również wpłyną pozytywnie na środowisko 
i efektywność pracy urzędu. Lokalne władze podkreślają znaczenie 
zewnętrznych funduszy w realizacji tych projektów, które przyczynią się 
do zrównoważonego rozwoju regionu.

wy mostowej przy użyciu przepu-
stów drogowych znacząco zmniej-
szy emisję spalin oraz ograniczy 
hałas.

Zewnętrzne środki wsparcia

Projekt ten nie mógłby zostać zre-
alizowany bez wsparcia zewnętrz-
nych funduszy. Starosta skiernie-
wicki, Mirosław Belina, zwraca 
uwagę na znaczenie tych środków: 
„Pozyskiwane środki zewnętrzne 
pomagają nam polepszać infra-
strukturę na terenie naszego po-
wiatu. Dzięki nim możemy reali-
zować projekty, które przyczyniają 
się do rozwoju regionu i podnosze-
nia jakości życia mieszkańców”.

Na terenie gminy Nowy Kawęczyn 
mieszka ponad 3000 osób, które 
skorzystają z poprawionej infra-
struktury. Droga powiatowa nr 
1316E stanowi ważne połączenie 
między gminami Nowy Kawęczyn 
i Kowiesy.

Remont drogi dojazdowej do 
gruntów rolnych

Kolejną istotną inwestycją jest re-
mont drogi powiatowej nr 1320E 
na odcinku Borysław - Janisławice. 
Zadanie to, o długości 1.500 km, 
ma na celu modernizację drogi 
dojazdowej do gruntów rolnych, 
co jest niezwykle ważne dla lokal-
nej społeczności rolniczej. Kwota 
dofinansowania na tę inwestycję 

wynosi 467.130,00 zł.

Zakup sprzętu pomiarowego i in-
formatycznego

Wnioski o środki budżetu woje-
wództwa łódzkiego obejmują tak-
że zakup nowoczesnego sprzętu 
pomiarowego i informatycznego. 
Starostwo Powiatowe w Skiernie-
wicach planuje zakup urządzeń 
niezbędnych do zakładania i ak-
tualizowania operatów ewidencji 
gruntów oraz prowadzenia spraw 
ochrony gruntów rolnych. Koszt 
planowanego zakupionego sprzę-
tu, w tym urządzenia wieloforma-
towego (ploter) oraz urządzenia 
wielofunkcyjnego, wynosi łącznie 
55.000,00 zł.

Przewodnicząca rady powiatu, Te-
resa Jędraszek, podkreśla znacze-
nie tych zakupów: „Zakup nowo-
czesnego sprzętu pomiarowego 
i informatycznego jest kluczowy 
dla poprawy efektywności pra-
cy naszego urzędu. Dzięki niemu 
mieszkańcy będą mogli szybciej 
i sprawniej załatwiać swoje spra-
wy, co znacznie podniesie jakość 
obsługi w urzędzie.”

Realizacja tych inwestycji pokazu-
je zaangażowanie władz powiatu 
skierniewickiego w poprawę in-
frastruktury i jakości życia miesz-
kańców, jednocześnie dbając 
o środowisko i rozwój gospodarczy 
regionu.

NOWY SAMOCHÓD DLA 
WYDZIAŁU DRÓG

Nowy nabytek to samochód cię-
żarowy typu wywrotka 3-stronna 
o dopuszczalnym ładunku wyno-
szącym 10 ton. Pojazd, wyproduko-
wany w 2024 roku, spełnia wszyst-
kie wymagania techniczne zgodne 
z polskimi przepisami dla pojazdów 
poruszających się po drogach pu-
blicznych.

Całkowity koszt zakupu pojazdu 
wyniósł 472,900 zł brutto. Umowa 
precyzyjnie określała, że dostawa 
pojazdu nastąpi do siedziby Wy-
działu Dróg Starostwa Powiato-
wego w Skierniewicach, przy ul. 
Kaczorowskiego 9. ESA Trucks Pol-
ska dostarczyła pojazd w terminie, 
zgodnie z umową.

Pojazd został wyposażony w nowo-
czesne technologie, które umożli-
wią skuteczne i efektywne utrzyma-
nie dróg na terenie powiatu. Jego 
główne funkcje to m.in. wywóz gru-
zu, piasku oraz innych materiałów 
budowlanych, a także możliwość 
trójstronnego wywrotu, co znaczą-
co ułatwi prace drogowe.
Nowy samochód objęty jest 24-mie-
sięczną gwarancją. ESA Trucks Pol-
ska zapewnia również serwis gwa-

NOWE POBOCZA DLA BEZPIECZEŃSTWA I KOMFORTU 
MIESZKAŃCÓW SIELC PRAWYCH I WOLI MAKOWSKIEJ

ne skropienie emulsją asfaltową 
i zasypanie grysem bazaltowym 
frakcji 2-5 mm z zagęszczeniem.
Całość prac ma być zrealizowana 
w terminie trzech miesięcy od 
daty zawarcia umowy. Zwycięz-
ca przetargu został wyłoniony 
na podstawie dwóch kryteriów: 
ceny, która miała wagę 60 punk-
tów, oraz okresu gwarancji, który 
miał wagę 40 punktów.

Ewa Pawlak, Członek Zarządu Po-
wiatu Skierniewickiego, podkre-
śliła znaczenie inwestycji: „Każda 
inwestycja w infrastrukturę dro-
gową jest nie tylko potrzebna, ale 
i niezbędna dla bezpieczeństwa 
i komfortu mieszkańców. Popra-
wa poboczy to krok w stronę lep-
szej, bezpieczniejszej przyszłości 
dla naszego regionu. To inwesty-
cje takie jak ta sprawiają, że Nasz 
Powiat jest coraz bardziej bez-
pieczny.

Wielkimi krokami zbliżają się Dożynki Powiatu 
Skierniewickiego 2024, które odbędą się 25 sierpnia 
w Woli Pękoszewskiej. W tym roku współgospodarzem 
dożynek jest Gmina Kowiesy, co podkreśla regionalną 
współpracę i integrację.

DOŻYNKI POWIATU 
SKIERNIEWICKIEGO 2024. 
ŚWIĘTO PLONÓW W WOLI 

PĘKOSZEWSKIEJ

Uroczystości rozpoczną się o godzi-
nie 11:00 mszą świętą w Kościele św. 
Marcina w Chojnacie, która zgromadzi 
mieszkańców, rolników oraz zapro-
szonych gości. Po mszy, uczestnicy 
przeniosą się na teren dożynek, gdzie 
organizatorzy Święta Plonów wręczą 
nagrody i podziękowania dla wystę-
pujących, jak również dla poszczegól-
nych gmin za przygotowanie wieńców 
dożynkowych.

Jednym z najważniejszych punktów 
programu będzie ogłoszenie tegorocz-
nych laureatów tytułu Boryna Roku. 
Konkurs ten, podobnie jak w latach 
ubiegłych, odbywa się w czterech ka-
tegoriach:
•	 Małe gospodarstwo rolne  

(pow. mniejsza niż 10 ha); 
•	 Gospodarstwo rolne  

(pow. powyżej 10 ha); 
•	 Gospodarstwo specjalistyczne
•	 Zakład rolno – spożywczy.  

Wicestarosta Skierniewicki Tadeusz 
Grotkowski, komentując tegoroczne 
dożynki, podkreślił: „To święto jest do-
skonałą okazją do docenienia ciężkiej 
pracy naszych rolników i ich wkładu 
w rozwój regionu. Wspólne obchody 

dożynek wzmacniają więzi społeczne 
i pozwalają na celebrowanie tradycji, 
które są fundamentem naszej tożsa-
mości.”

Dalsze atrakcje dożynkowego dnia 
zapowiadają się równie interesująco. 
Gwiazdą wieczoru będzie zespół MIG, 
który zapewni doskonałą zabawę 
wszystkim uczestnikom. Na zakończe-
nie odbędzie się dyskoteka prowadzo-
na przez Dagmarę Obrębską z radia 
RSC, co z pewnością przyciągnie za-
równo młodszych, jak i starszych miło-
śników tanecznej muzyki.

Wicestarosta Grotkowski, zachęca-
jąc do udziału w wydarzeniu, dodał: 
„Dożynki to czas radości, świętowania 
i podziękowań za plony. To również 
moment, kiedy możemy wspólnie 
cieszyć się osiągnięciami naszych lo-
kalnych społeczności i bawić się przy 
dobrej muzyce.”

Serdecznie zapraszamy wszystkich 
mieszkańców oraz gości do udziału 
w Dożynkach Powiatu Skierniewic-
kiego 2024. To doskonała okazja, aby 
spotkać się, świętować i docenić trud 
pracy rolników, którzy codziennie dba-
ją o nasze wspólne dobro.

Mieszkańcy mogą spodziewać 
się nie tylko poprawy bezpie-
czeństwa na drodze, ale również 
mniejszych problemów z błotem 
i pyłem podczas złych warunków 
pogodowych. Dodatkowo, dzięki 
nowym poboczom, piesi będą 
mogli poruszać się bezpieczniej, 
co jest szczególnie ważne dla 
dzieci i seniorów.

Prace remontowe będą moni-
torowane na bieżąco, a wszelkie 
zmiany w organizacji ruchu będą 
komunikowane z odpowiednim 
wyprzedzeniem, aby zminimali-
zować niedogodności dla miesz-
kańców. Poprawa infrastruktury 
drogowej to inwestycja w przy-
szłość, która przyniesie korzyści 
całej społeczności.

Starostwo Powiatowe w Skierniewicach wzbogaciło 
się o nowy samochód ciężarowy, który będzie służył 
Wydziałowi Dróg. Dzięki umowie zawartej 6 maja 2024 
roku pomiędzy Zarządem Powiatu Skierniewickiego 
a firmą ESA Trucks Polska Sp. z o.o., na drogi powiatu 

wyruszy fabrycznie nowy DAF LF 290 FA.

rancyjny oraz bezpłatną pomoc  
na wypadek awarii pojazdu (as-
sistance). Wszystkie naprawy 
gwarancyjne będą realizowane 
nieodpłatnie, co zapewni bezpro-
blemowe użytkowanie pojazdu 
przez cały okres gwarancji. 

Warto dodać, że nowy samochód 
jest także przyjazny dla środowiska. 
Dzięki zastosowaniu nowoczesnych 
technologii spełnia on surowe nor-
my emisji spalin Euro 6, co oznacza 
mniejszy wpływ na jakość powie-
trza. Dodatkowo, pojazd wyposa-
żony jest w system monitorowania 
ciśnienia w oponach oraz systemy 
wspomagania kierowcy, takie jak 
automatyczne hamowanie awaryj-
ne i asystent pasa ruchu, co zwięk-
sza bezpieczeństwo pracy.

Dzięki nowemu nabytkowi, Wydział 
Dróg będzie mógł efektywniej wy-
konywać swoje zadania związane 
z utrzymaniem infrastruktury dro-
gowej. Inwestycja ta jest kolejnym 
krokiem w stronę poprawy jakości 
życia mieszkańców powiatu oraz 
zwiększenia bezpieczeństwa na 
drogach.
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 W niedzielę, 30 czerwca, odbył się długo wyczekiwany Ekologiczny Powiatowy Rajd Rowerowy Lata. 
Wydarzenie zgromadziło około 200 rowerzystów, zarówno z miasta, jak i okolicznych miejscowości. Było 
to wyjątkowe wydarzenie, które przyciągnęło zarówno młodszych, jak i starszych entuzjastów jazdy na 

rowerze, promując zdrowy tryb życia oraz ekologiczną formę transportu.

Trasa rajdu, choć niezbyt długa, 
była starannie przemyślana, aby 
umożliwić uczestnikom nie tylko 
komfortową jazdę, ale także podzi-
wianie uroków powiatu. Rowerzyści 
wyruszyli spod skierniewickiego 
starostwa, przemierzając ulice 
Konstytucji 3 Maja, Nowomiejską 
i Sierakowicką, aż dotarli do Mokrej. 
W Sierakowicach Lewych zaplanow-
ano postój na boisku sportowym, 
gdzie uczestnicy mogli odpocząć, 
napić się wody i zregenerować siły. 
Postój był także okazją do wymiany 
wrażeń i doświadczeń związanych 
z jazdą na rowerze.

Następnie trasa prowadziła przez 
Sielce Prawe, Wolę Makowską, Mokrą 
Lewą z powrotem do Skierniewic. 
Tam rowerzyści kontynuowali jazdę 
ulicami Nowomiejską, Zwierzyniecką, 
Kozietulskiego i Poniatowskiego, 

EKOLOGICZNY POWIATOWY RAJD ROWEROWY 2024

aż  do  śc ieżk i  wzdłuż  za lewu 
Zadębie. Malownicza trasa rajdu 
pozwoliła uczestnikom na chwile 
relaksu i cieszenie się pięknymi 
kra jobrazami .  Organizatorzy 
zadbal i  o  bezpieczeństwo na 
trasie, zapewniając obecność służb 
porządkowych.

Jednym z głównych wyzwań tego 
dnia była wysoka temperatura. 
Wicestarosta skierniewicki, Tadeusz 
Grotkowski, wyraził swoje obawy 
związane z prognozami pogody.
Mam nadzieję, że upał nie da się 
nam mocno we znaki. Prognoza 
nie jest pocieszająca, ponieważ 
zapowiadane jest aż 35 stopni. 
Liczę, że uda nam się dojechać do 
mety rajdu przed największym 
upałem – powiedział Grotkowski. 
Na szczęście, mimo ekstremalnych 
warunków pogodowych, uczestnicy 
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 W niedzielę, 30 czerwca, odbył się długo wyczekiwany Ekologiczny Powiatowy Rajd Rowerowy Lata. 
Wydarzenie zgromadziło około 200 rowerzystów, zarówno z miasta, jak i okolicznych miejscowości. Było 
to wyjątkowe wydarzenie, które przyciągnęło zarówno młodszych, jak i starszych entuzjastów jazdy na 

rowerze, promując zdrowy tryb życia oraz ekologiczną formę transportu.

EKOLOGICZNY POWIATOWY RAJD ROWEROWY 2024

zdołali pokonać trasę bez większych 
problemów. Wysoka temperatura 
była wyzwaniem, ale również 
testem wytrzymałości i determinacji 
u c z e s t n i k ó w .  W i e l u  z  n i c h 
podkreślało, że mimo trudnych 
warunków, jazda w grupie i wspólne 
pokonywanie trasy dodawały 
motywacji i energii.

Meta rajdu została zaplanowana 
w Galeonie nad zalewem Zadębie. 
Tam na rowerzystów czekał smaczny 
poczęstunek, który pozwolił im 
na regenerację po intensywnym 
wysiłku. Dodatkowo, dla uczestników 
rajdu przygotowano losowanie 
nagród, co było miłym akcentem 
na zakończenie wydarzenia. Wśród 
nagród znalazły się m.in. akcesoria 
rowerowe.

O godzinie 15 rozpoczęła s ię 

potańcówka z radiem RSC, która 
przyciągnęła nie tylko uczestników 
rajdu, ale również mieszkańców 
Skierniewic. Zabawa przy muzyce 
n a  ż y w o  b y ł a  d o s k o n a ł y m 
zwieńczeniem aktywnego dnia, 
a radosna atmosfera sprzyjała 
integracji i wspólnej zabawie. 

Ekologiczny Powiatowy Rajd Row-
erowy okazał się dużym sukcesem. 
Było to wydarzenie, które nie ty-
lko promowało zdrowy tryb życia 
i ekologiczną formę transportu, 
ale także integrowało lokalną 
społeczność,  oferując uczest-
nikom wiele atrakcji i niezapomni-
anych wrażeń. Organizatorzy już 
zapowiedzieli kolejną edycję rajdu 
w przyszłym roku.
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POWIATOWE ELIMINACJE OGÓLNOPOLSKIEGO TURNIEJU WIEDZY 
POŻARNICZEJ ORAZ KONKURSU PLASTYCZNEGO ZAKOŃCZONE!

WSPANIAŁE CHWILE PEŁNE MUZYKI I NATURY – I KONKURS PIOSENKI 
PRZYRODNICZEJ “W ZIELONE GRAMY” BYŁ NIEZAPOMNIANYM PRZEŻYCIEM!

W Starostwie Powiatowym odbyły się zmagania uczestników podczas powiatowych eliminacji Ogólnopolskiego Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej oraz finały Ogólnopolskiego Strażackiego Konkursu Plastycznego. Wydarzenie to przyciągnęło 
młodych pasjonatów wiedzy pożarniczej oraz utalentowanych artystów z całego powiatu, którzy wykazali się ogromnym 

zaangażowaniem i kreatywnością. Gratulacje dla wszystkich uczestników za ich imponujące osiągnięcia!

25 marca odbył się I Konkurs Piosenki Przyrodniczej “W ZIELONE GRAMY”, który zorganizowany został przez Ligę Ochrony 
Przyrody w Skierniewicach we współpracy ze Starostwem Powiatowym w Skierniewicach. To wyjątkowe wydarzenie 
zgromadziło najmłodsze talenty w wieku od 4 do 10 lat, które zaprezentowały swoje niezwykłe zdolności wokalne, śpiewając 

o pięknie otaczającej nas przyrody.

Laureaci Ogólnopolskiego Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej:

Szkoły podstawowe (klasy I-IV): Mi-
chalina Marusiak, Bartosz Godosz, 
Julia Janik.

Szkoły podstawowe (klasy V-VIII): 
Bartłomiej Pryk, Szymon Jakubiak, 
Jagoda Kamieniarz.

Szkoły ponadpodstawowe: Maja 
Adamczyk, Mateusz Rzodkiewicz, 
Andżelika Pruszkowska.

Dziękujemy jury z Komendy Miej-
skiej Państwowej Straży Pożarnej 
w Skierniewicach za profesjonal-
ne sędziowanie oraz wszystkim 
uczestnikom za udział. Powodze-
nia w dalszych etapach konkursu!

Finaliści Ogólnopolskiego Strażac-
kiego Konkursu Plastycznego:

I grupa - przedszkola: Laura Szysz-
czyńska – Przedszkole w Makowie, 
Blanka Bartosiewicz – Przedszkole 
w Makowie, Jan Chrząszcz – Przed-
szkole w Mszadli, Julia Galach – 
Przedszkole w Mszadli, Korneliusz 
Sałek – Przedszkole w Lipcach Rey-

montowskich.

II grupa – szkoła podstawowa – 
klasy I-IV: Adrian Kijo – SP w Go-
dzianowie, Alicja Mechocka – SP 
w Huminie, Michalina Marusiak – 
SP w Kęszycach, Szymon Bartosie-
wicz – SP w Drzewcach, Sebastian 
Siekielski – SP w Huminie.

III grupa - szkoła podstawowa – 
klasy V-VIII: Nikola Komar – SP 

Młodzi artyści występowali przed 
publicznością, która z entuzja-
zmem i wzruszeniem słuchała ich 
interpretacji piosenek przyrodni-
czych. Uczestnicy nie tylko zade-
monstrowali swoje umiejętności 
muzyczne, ale również pokazali, 
jak ważna jest dla nich natura i jej 
ochrona.

Dzięki hojności Starostwa Powia-
towego w Skierniewicach udało 
się przygotować atrakcyjne nagro-
dy dla młodych wykonawców, co 
jeszcze bardziej podkreśliło wy-
jątkowy charakter tego konkursu. 
„Cieszymy się, że mogliśmy wes-
przeć to wspaniałe wydarzenie. 
Promowanie miłości do przyrody 
wśród najmłodszych jest niezwykle 
ważne” - powiedział starosta skier-
niewicki Mirosław Belina. „Młodzi 
ludzie mają w sobie niesamowitą 
energię i pasję, którą warto rozwi-
jać i wspierać” - dodał.

Lucja Supera z Ligi Ochrony Przy-
rody w Skierniewicach, jeden 
z współorganizatorów przeglądu, 
podkreśliła: „To był niezapomnia-
ny dzień pełen radości i wzruszeń. 
Widzieliśmy, jak dzieci z entuzja-
zmem podchodziły do swoich wy-
stępów, a ich miłość do przyrody 
była widoczna w każdej piosence. 

To wydarzenie pokazuje, jak waż-
ne jest kształtowanie w młodych 
ludziach szacunku do natury.”

Wydarzenie odbyło się w przyja-
znej atmosferze, pełnej uśmiechu, 
pasji i muzycznej magii, która oto-
czyła wszystkich obecnych. Uczest-
nicy, ich rodzice oraz nauczyciele 
mieli okazję wspólnie spędzić czas, 
ciesząc się pięknem muzyki i przy-
rody.

Konkurs „W ZIELONE GRAMY” był 
nie tylko okazją do zaprezentowa-
nia talentów, ale również do nauki 
i inspiracji. Każde wykonanie pio-
senki przyrodniczej przypomina-
ło, jak ważne jest dbanie o naszą 
planetę i życie w zgodzie z naturą. 
Młodzi artyści swoimi występami 
przypomnieli nam, że miłość do 
przyrody to coś, co warto pielęgno-
wać od najmłodszych lat.

Warto zaznaczyć, że konkurs ten 
był nie tylko platformą do wyra-
żania talentów muzycznych, ale 
także ważnym krokiem w edukacji 
ekologicznej. Uczestnicy i ich rodzi-
ny mieli okazję nauczyć się więcej 
o znaczeniu ochrony przyrody i jak 
każdy z nas może przyczynić się do 
jej zachowania.

Dzięki takim inicjatywom jak 

WOJEWÓDZKIE ELIMINACJE TURNIEJU WIEDZY POŻARNICZEJ

w Huminie, Zuzanna Stychlerz – 
SP w Huminie, Bartosz Mozga – SP 
w Godzianowie, Lena Binkiewicz – 
SP w Kowiesach, Błażej Słodki – SP 
w Mokrej Prawej.

Grupa – dorośli: Anna Walendzik.

Nagroda specjalna: Wojciech Bed-
narek – SP w Miedniewicach, Karol 
Staniak – SP w Makowie.

24 maja 2024 roku na terenie 
Zespołu Szkół w Głuchowie 
odbyły się eliminacje woje-
wódzkie Ogólnopolskiego 
Turnieju Wiedzy Pożarniczej 
„Młodzież Zapobiega Poża-
rom”. Wydarzenie to, będące 
jednym z najważniejszych 
w kalendarzu strażackim, 
przyciągnęło młodych pa-
sjonatów wiedzy pożarniczej 
z całego województwa łódz-
kiego. Powiat, będący współ-

gospodarzem tego presti-
żowego wydarzenia, wraz 
ze szkołą prowadzoną przez 
powiat, zapewnił doskonałe 
warunki do rywalizacji.

Serdeczne gratulacje dla 
wszystkich zwycięzców 
i uczestników! Dziękujemy 
za Wasze zaangażowanie 
i życzymy dalszych sukcesów 
w kolejnych etapach konkur-
sów.

„W ZIELONE GRAMY” możemy 
mieć nadzieję, że przyszłe poko-
lenia będą lepiej mogły zrozumieć 
i szanować nasze środowisko na-
turalne. Muzyka i przyroda połą-
czyły się w harmonii, tworząc nie-
zapomniane chwile, które na długo 
pozostaną w pamięci wszystkich 
uczestników i widzów.

Serdecznie gratulujemy wszystkim 
młodym artystom i dziękujemy or-
ganizatorom za przygotowanie tak 
pięknego wydarzenia. Do zobacze-
nia na kolejnej edycji konkursu!
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Mirosław Belina, Starosta Skier-
niewicki, podkreśla: „Realizacja 
projektu ‚Nowy CUŚ’ otwiera przed 
mieszkańcami powiatu skiernie-
wickiego nowe możliwości dostę-
pu do niezbędnych usług opie-
kuńczych. Dzięki temu wsparciu 
możemy skuteczniej odpowiadać 
na potrzeby naszej społeczności, 
szczególnie osób starszych i nie-
pełnosprawnych.”

Celem projektu „Nowy CUŚ” jest 
rozwój usług społecznych na tere-
nie powiatu skierniewickiego. Re-
alizacja pięciu kluczowych zadań 
wzmocni usługi świadczone w wa-
runkach domowych oraz w natu-
ralnym środowisku, zwiększając 
ich dostępność. Katalog usług 
został opracowany na podstawie 
diagnozy przeprowadzonej przez 
Powiatowe Centrum Pomocy Ro-
dzinie (PCPR) w Skierniewicach.

Ewa Modzelewska-Sasin, Kierow-
nik PCPR w Skierniewicach, mówi: 
„Projekt ‚Nowy CUŚ’ jest kluczowy 
dla poprawy jakości życia naszych 
podopiecznych. Zapewnienie tele-
opieki oraz systemu przywoław-
czego znacząco zwiększy poczucie 
bezpieczeństwa mieszkańców po-
wiatu, co jest dla nas priorytetem.”

Projekt przyczyni się do realizacji 
Priorytetu 07.09 Programu Fun-
dusze Europejskie dla Łódzkiego, 
który koncentruje się na zwiększe-
niu dostępu do wysokiej jakości, 
trwałych i przystępnych cenowo 

PROJEKT „NOWY CUŚ” ZYSKAŁ DOFINANSOWANIE.  
NOWE USŁUGI SPOŁECZNE DLA MIESZKAŃCÓW POWIATU SKIERNIEWICKIEGO
Wniosek o dofinansowanie projektu „Nowy CUŚ”, złożony do Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Łodzi, został pozytywnie rozpatrzony 

przez Komisję Oceny Projektów i wybrany do finansowania. Projekt uzyskał dofinansowanie w wysokości 9 355 356,50 zł.

usług społecznych, w tym usług 
wspierających dostęp do mieszkań 
oraz opieki skoncentrowanej na 
osobie. Program zakłada również 
modernizację systemów ochrony 
socjalnej i poprawę dostępności 
usług dla osób z niepełnospraw-
nościami.

„Nowy CUŚ” będzie realizowany 
przez partnerów: Stowarzyszenie 
Rodziców i Opiekunów Dzieci Nie-
pełnosprawnych „Wspólna Troska” 
(lider projektu), Powiat Skiernie-
wicki – Powiatowe Centrum Po-
mocy Rodzinie w Skierniewicach 

ABSOLUTORIUM I WOTUM ZAUFANIA DLA 
ZARZĄDU POWIATU SKIERNIEWICKIEGO

JUBILEUSZOWA 25. EDYCJA 
PUCHARU STAROSTY 
SKIERNIEWICKIEGO

Wotum zaufania i absolutorium dla 
Zarządu Powiatu Skierniewickiego 
nie zostały udzielone jednogłośnie. 
Starosta Mirosław Belina tłumaczył 
ten fakt tym, że niektórzy radni są 
nowi i nie uczestniczyli wcześniej 
w pracach Rady. Pomimo tego, 
starosta wyraził optymizm co do 
przyszłej współpracy i dążenia do 
zjednoczenia wszystkich radnych 
wokół wspólnych celów.

„Wotum zaufania oraz absoluto-
rium są wynikiem pracy całego za-
rządu, pracowników starostwa oraz 
wszystkich służb współpracujących 
z powiatem. To nasz wspólny suk-
ces” – podkreślił Starosta Skiernie-
wicki Mirosław Belina.

Starosta zaznaczył również, że prio-
rytetem dla Zarządu Powiatu jest 
praca na rzecz mieszkańców po-
wiatu Skierniewickiego, co, jak ma 
nadzieję, przyczyni się do pełnego 
zaufania ze strony wszystkich rad-
nych. Wyraził wdzięczność wszyst-
kim, którzy przyczynili się do rozwo-
ju powiatu, podkreślając znaczenie 
wsparcia i aktywności społeczności 
lokalnej.

Podczas sesji, radni omówili rów-
nież wiele innych istotnych kwestii, 

25 czerwca 2024 roku odbyła się IV sesja Rady Powiatu Skierniewickiego, 
podczas której podjęto szereg istotnych decyzji dotyczących przyszłości 
powiatu. Wśród najważniejszych punktów obrad znalazły się debata nad 
stanem powiatu za 2023 rok, podjęcie uchwały o wotum zaufania dla 

Zarządu Powiatu oraz dyskusja nad wykonaniem budżetu za rok 2023.

Znamy już pary ćwierćfinałowe jubileuszowej, 
25. edycji Pucharu Starosty Skierniewickiego. 
Losowanie odbyło się w siedzibie Starostwa 
Powiatowego. Po rekordowej frekwencji z ubiegłego 
roku, do rozgrywek ponownie zgłosiło się 9 drużyn, 

które będą walczyć o prestiżowe trofeum.

które wpływają na codzienne życie 
mieszkańców powiatu. Starosta Be-
lina apelował o dalszą współpracę i 
zaangażowanie, które są kluczowe 
dla dalszego rozwoju regionu.

IV sesja Rady Powiatu Skierniewic-
kiego była okazją do podsumowa-

nia dotychczasowych działań oraz 
wyznaczenia nowych celów na 
przyszłość. Zarząd Powiatu, mimo 
pewnych trudności, wykazuje de-
terminację i gotowość do podejmo-
wania wyzwań, które mają na celu 
dobro mieszkańców.

oraz Gminę Godzianów – Gminny 
Ośrodek Pomocy Społecznej w Go-
dzianowie.

Mirosław Belina dodaje: „Dzięki 
współpracy z naszymi partnera-
mi jesteśmy w stanie zapewnić 
wsparcie na wielu płaszczyznach, 
co znacznie podniesie jakość życia 
naszych mieszkańców.”

Kluczowe zadania projektu obej-
mują: prowadzenie Klubu Seniora, 
zapewnienie teleopieki i systemu 
przywoławczego dla mieszkańców 
powiatu skierniewickiego, zapew-

nienie transportu indywidualne-
go typu door-to-door, realizację 
krótkookresowego całodobowego 
i dziennego pobytu oraz sąsiedz-
kie usługi opiekuńcze. Zadania 2 
i 3 będą wsparciem towarzyszą-
cym, zapewniającym kompleksowe 
wsparcie dla uczestników projektu.

Ewa Modzelewska-Sasin zauważa: 
„Nasze działania będą skoncen-
trowane na zapewnieniu wsparcia 
zarówno w codziennym funkcjono-
waniu, jak i w sytuacjach nagłych, 
co znacząco poprawi komfort życia 
mieszkańców powiatu.”

Projekt będzie realizowany od 1 
czerwca 2024 r. do 31 maja 2027 
r. Wsparciem zostanie objętych 75 
mieszkańców powiatu skierniewic-
kiego.

„Planujemy objąć wsparciem 75 
mieszkańców, co pozwoli nam na 
dokładne monitorowanie i dosto-
sowywanie naszych usług do ich 
potrzeb,” mówi Mirosław Belina.

Podział zadań i środków finanso-
wych został szczegółowo określo-
ny:

Stowarzyszenie „Wspólna Troska” 
będzie odpowiadać za transport 
door-to-door, krótkookresowy po-
byt całodobowy i dzienny oraz są-
siedzkie usługi opiekuńcze, na co 
przeznaczono 8 968 626,50 zł.

Powiat Skierniewicki  –  PCPR 
w Skierniewicach zajmie się te-
leopieką i systemem przywoław-
czym, z budżetem 97 300,00 zł.

Gmina Godzianów – GOPS w Go-
dzianowie będzie prowadzić Klub 
Seniora, na co przeznaczono 289 
430,00 zł.

Mirosław Belina konkluduje: „Re-
alizacja projektu ‚Nowy CUŚ’ to 
istotny krok w kierunku zwiększe-
nia dostępności i jakości usług spo-
łecznych w powiecie skierniewic-
kim, co przyczyni się do poprawy 
życia wielu mieszkańców.”

W wyniku losowania par ćwierćfinało-
wych, które miało miejsce w siedzibie 
Starostwa Powiatowego, poznaliśmy 
przeciwników na drodze do półfi-
nałów. W akcji zobaczymy lokalne 
zespoły, które ponownie zmierzą się 
w walce o trofeum.

Tydzień przed ćwierćfinałami, 20 
lipca, rozegrane zostanie spotkanie 
eliminacyjne, które wyłoni ostatniego 
uczestnika 1/4 finału. W eliminacjach 
zmierzą się zespoły B Klasy: Pogoń 
Godzianów i Jutrzenka Mokra Prawa. 
Zwycięzca tego spotkania trafi na Ju-
venię w ćwierćfinale. 

Ćwierćfinały zaplanowane są na 
weekend 27-28 lipca. Tradycyjnie, 

gospodarzami pierwszych spotkań 
są zespoły niżej notowane. Półfina-
ły odbędą się w pierwszy weekend 
sierpnia (3-4 sierpnia), a wielki finał 
rozegrany zostanie 13 sierpnia na 
stadionie w Sierakowicach Lewych. 
Jubileuszowa, 25. edycja Pucharu 
Starosty Skierniewickiego zapowiada 
się niezwykle emocjonująco. Lokalni 
przedstawiciele piłki nożnej ponow-
nie pokażą swoje umiejętności, a kibi-
ce mogą liczyć na zaciętą rywalizację. 
Kto zdobędzie trofeum w tym roku? 
Przekonamy się już wkrótce.

Zapraszamy wszystkich do śledzenia 
rozgrywek i kibicowania swoim ulu-
bionym drużynom!

Losowanie, które odbyło się w siedzibie starostwa, przyniosło  
następujące pary ćwierćfinałowe:

Juvenia – Zwycięzca eliminacji (Pogoń Godzianów lub Jutrzenka Mokra Prawa)
Olympic Słupia – Sierakowianka Sierakowice
GKS Głuchów – Manchatan Nowy Kawęczyn

Macovia Maków – Jutrzenka Drzewce
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Powiat to jedna z jednostek samorządu terytorialnego w Polsce, znajdująca się pomiędzy gminą a województwem. Jego rola jest 
niezwykle istotna, ponieważ stanowi pomost pomiędzy lokalnymi społecznościami a administracją wojewódzką, pełniąc kluczowe 

funkcje w wielu aspektach życia społecznego i gospodarczego.

Powiaty prowadzą szkoły ponadpodsta-
wowe, technika oraz szkoły zawodowe, 
zapewniając młodzieży dostęp do edu-
kacji średniej, co jest kluczowe dla dal-
szego rozwoju zawodowego i osobistego 
uczniów. Utrzymanie dróg powiatowych 
oraz organizacja transportu publiczne-
go zapewniają mieszkańcom dogodne 
warunki komunikacyjne, co wpływa na 
jakość życia oraz mobilność w regionie. 
Powiaty zarządzają szpitalami powia-
towymi oraz placówkami medycznymi, 
dbając o to, aby mieszkańcy mieli do-
stęp do podstawowej i specjalistycznej 
opieki zdrowotnej, co jest kluczowe dla 

ich dobrostanu.
Domy pomocy społecznej i wsparcie 
dla potrzebujących to kolejne zadania 
powiatów. Oferują one pomoc osobom 
starszym, niepełnosprawnym oraz tym, 
którzy znaleźli się w trudnej sytuacji 
życiowej. Współpraca z policją i stra-
żą pożarną zapewnia bezpieczeństwo 
mieszkańcom, wspierając działania służb 
ratunkowych i prewencyjnych. Powiaty 
zarządzają również mieniem powiato-
wym, co obejmuje sprzedaż, wynajem 
i inne formy zagospodarowania nieru-
chomości. Realizują także działania na 
rzecz ochrony środowiska, dbając o czy-

stość i zdrowie ekosystemów lokalnych.

Radni powiatowi, wybierani w wyborach 
samorządowych, tworzą Radę Powiatu. 
Ich główne zadania to uchwalanie i kon-
trola wykonania budżetu powiatu. Radni 
decydują o rozdysponowaniu środków 
finansowych, co pozwala na realizację 
różnych inwestycji i projektów. Tworzą 
i uchwalają lokalne akty prawne, opra-
cowując przepisy regulujące funkcjo-
nowanie powiatu w różnych obszarach 
życia publicznego. Biorą udział w przy-
gotowaniu strategii rozwoju powiatu, 
które mają na celu poprawę jakości ży-

cia mieszkańców i rozwój infrastruktury. 
Radni monitorują, czy środki publiczne 
są wykorzystywane zgodnie z przezna-
czeniem, nadzorując realizację inwestycji 
i wydatków.

Pełnią również rolę przedstawicieli spo-
łeczności lokalnej, zgłaszając potrzeby 
i postulaty mieszkańców do władz po-
wiatu. Powiaty, dzięki swojej strukturze 
i kompetencjom, umożliwiają skoordy-
nowane działania na rzecz zrównowa-
żonego rozwoju regionów, w których 
funkcjonują.

Praca radnych powiatowych jest nieoce-
niona dla poprawy jakości życia w lokal-
nych społecznościach. Dzięki ich zaan-
gażowaniu i odpowiedzialności, powiaty 
mogą skutecznie odpowiadać na potrze-
by mieszkańców oraz realizować ambit-
ne cele rozwojowe, przyczyniając się do 
tworzenia lepszego jutra dla wszystkich. 
Całokształt funkcji powiatu i działań rad-
nych powiatowych stanowi fundament 
stabilnego i dynamicznego rozwoju 
społeczności lokalnych, umożliwiając 
harmonijną współpracę na wszystkich 
szczeblach samorządu terytorialnego 
w Polsce.

RADA POWIATU SKIERNIEWICKIEGO W KADENCJI 2024-2029


